

Мастера искусств — волгоградцам



Выступлением народного артиста СССР, лауреата Государственной премии Алексея Филипповича Кривчени в драмтеатре имени М. Горького начался месячник «Мастера искусств — волгоградцам».

А. Ф. Кривчени выступил перед волгоградцами с разнообразной и интересной программой из произведений русской и зарубежной классики, а также советских композиторов.

Красивый, богатейший по своим возможностям бас доставил громадное эстетическое наслаждение слушателям. Свою программу Алексей Кривчени начал с широкой, торжественно приподнятой песни Э. Грига «Моя Родина». Величественно и в то же время сердечно, задушевно прозвучал романс П. Чайковского «Благословляю вас, леса». Выразительно, с подлинным художественным мастерством были исполнены произведения Рахманинова, Верди, романсы Майбороды, Свиридова, Кабалевского.

Но, пожалуй, наиболее ярко талант певца в сочетании с отличными драматическими данными проявился в арии Кончака из оперы А. Бородин «Князь Игорь». Грозным и властным, жестоким и необузданным предстает перед

слушателями половецкий хан в начале арии. Но вот неуловимое колебание ритма, едва заметное изменение интонации — и мы видим великодушного, хотя и с чуть скрытой лисьей повадкой, врага. Он знает цену храброму и отважному Игорю, восхищен его благородством и силой, а потому так настойчиво уговаривает русского князя быть его союзником, не поднимать меча против половцев.

Говоря об успехе Алексея Кривчени, нельзя не сказать о концертмейстере Александре Дедюхине. Тонкий и чуткий аккомпаниатор, А. Дедюхин очень выразителен и как солист. Проникновенно, с поэтическим лиризмом им были исполнены ноктюрн и два этюда Шопена, «Лунный свет» К. Дебюсси.

С хорошей программой выступил и мастер художественного слова, он же ведущий концерта, Георгий Вахтаров.

Тепло принят волгоградцами заслуженный артист РСФСР, лауреат первого Международного конкурса им. П. И. Чайковского Валерий Климов. Хорошее впечатление у зрителей оставили солисты балета Большого театра, прилетавшие к нам на свой выходной день с большой интересной программой.

Месячник «Мастера искусств — волгоградцам» начался, и, если судить по первым концертам, начался он хорошо.

НА СНИМКЕ: выступает А. Ф. Кривчени.

В. АРТЮХОВ.

Фото автора.

5 ИЮН 1963

ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА